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أسئلة وزارية شاملة
سؤال 1 : شتوية 2007 ( 7 علامات )

Q , J , E , D , C , B ) ادرس المخطط الآتي ثم اكتب الصيغ البنائية للمركبات العضوية
:( , A

سؤال 2 : صيفية 2005 ( 11 علامة )

G , F , E ,D , C ,) أ- ادرس المخطط الآتي ثم اكتب الصيغ البنائية للمركبات العضوية
.(B , A

ً إجابتـــك بمعـــادلات؟   ً بيـــن الألكـــان والألكيـــن مـــدعما ب- كيـــف تميـــز مخبريـــا
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سؤال 3 : شتوية 2001 ( 10 علامات )

أ) كيف تميز مخبرياً بين CH3CH2CHO و CH3COCH3 (بدون معادلات).          

ب) اكتب الناتج العضوي في كل من التفاعلات الآتية: 

سؤال 4 : صيفية 2007 ( 15 علامة )

ــد ــة C4H10O ، X يتأكس ــيغة الجزيئي ــس الص ــا نف ــان لهم ــان كحولي أ) X ، Y مركب
بدايكرومات البوتاسيوم المحمضة بينما Y لا يتأكسد. اكتب الصيغة البنائية لكل من

 .  (  X  ،  Y ) المركبين

ب) المخطــط الآتــي يشيــر إلــى ثلاثــة أنــواع مــن تفــاعلات المركــب العضــوي 2 –
بروبانول.    

ما نوع كل من التفاعلين ( I ، III ) ؟ .1

اكتب الصيغة الجزيئية للمادة الكيميائية التي تتفاعل مع 2 – بروبانول لتعطي .2

. ( II ، III ) النواتج في كل من التفاعلين
حددّ الظروف المناسبة لحدوث كل من التفاعلين ( II ، III ) (إن وجد). .3

 

ج) اكتب الناتج العضوي الرئيس لكل من التفاعلات الآتية:        



أسئلة وزارية شاملة

منهاجي 3/4

( A ، B ، C ، E ، F ) د) ادرس المخطط الآتي ثم اكتب الصيغ البنائية للمركبات العضوية
  .

سؤال 5 : صيفية ( ملغية ) 2004 (7 علامات)

أ- اكتــب الصــيغة البنائيــة لكــل مــن المركبــات العضويــة : ( C , B , A ) فــي مخطــط
التفاعلات الآتي:  

ب- وضح بمعادلات كيف تميز مخبرياً بين زوج المركبات
الآتية:                                     

    بيوتان و 1- بيوتين.
 

سؤال 6 : شتوية 2007 (علامتان)

أكمل الناتج العضوي الرئيس في التفاعل الآتي:

سؤال 7 : شتوية 2006 ( 12 علامة )
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. ( E , C , B , A ) أ) ادرس المخطط الآتي ثم اكتب الصيغ البنائية للمركبات العضوية

ب) اكتب الناتج العضوي في كل من التفاعلات الآتية:                                      

               


